A hallgato

Valésziniiségszamitas és matematikai statisztika neve:
NGB MAO001 3, NGB MAO002 3 azonositoja:
zarthelyi A alairasa:
2013. Gszi félév eléadoja:
Eredmények
1. Az A és B eseményekrol tudjuk, hogy P(A) = 0,2, P(B) = 0,5 és P(A-B) =0, 1. Hatarozzuk
meg az A — B esemény valoszintiségét! 0.6
)
—0,5
2. Kétszer egymas utan feldobunk egy szabalyos dobokockat. A valoszintiségi valtozo értéke legyen
-2, ha a dobott hatosok szdma pératlan, egyébként egyezzen meg a dobott hatosok szaméval.
Hatarozzuk meg a valoszintségi véltozé varhato értékét!
NP . legalabb
3. A ¢ valbszintiségi valtozo varhato értéke 50, szorasa 5. Mekkora lehet annak valoszintisége, hogy 0.75
& értéke kevesebb, mint 10-zel tér el a varhato értéktsl? ’
2 hal0<z<?2
- z 2 . z 7 ., 7 13 P — 2 z
4. A ¢ valoszintiségi valtozo striségfiiggvénye f(x) { 0 egyebként Hatarozzuk meg a
P(¢ < 2|€ > 1) valoszintséget! 1
5. A ¢ standard normalis eloszlastu valoszintségi valtozo. Tudjuk, hogy P(€ < a) = 0,04. Hata- —1,75
rozzuk meg a értékét!
6. Egy évfolyamon a szorgalmas hallgatok szama éppen kétszer annyi, mint a lustaké. Tudjuk, hogy
a szorgalmas hallgatok 40%-a lany, mig a lustaknal ez 20%. Feltéve , hogy egy véletlenszertien 0,8
kivéalasztott hallgat6 lany, mi a valésziniisége, hogy szorgalmas?
X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00

O(z) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



A hallgato

Valésziniiségszamitas és matematikai statisztika neve:
NGB MAO001 3, NGB MAO002 3 azonositoja:
zarthelyi B alairasa:
2013. Gszi félév eléadoja:
Eredmények
1. Az A és B fiiggetlen eseményekrol tudjuk, hogy P(A) = 0,2, P(B) = 0,5. Hatarozzuk meg az
A + B esemény valoszintiségét! 0,4

2. Egy vizsgan megjelent hallgatok 20%-a lany, 80%-a fia. Tudjuk, hogy a fitk 60%-anak, a lanyok
70%-anak sikeriilt a vizsga. Feltéve, hogy egy véletlenszertien kivalasztott hallgaté vizsgéja 0,7742
sikeriilt, mi a val6szintisége annak, hogy 6 nem lany?

0 haz<0
3. A £ valoszintségi valtozo eloszlasfiiggvénye F(x) = % ha 0 < z < 2 . Hatarozzuk meg &
1 hazxz>2
vérhato értekét! 1,3333

4. Egy Poisson-eloszlasu valoszintségi valtozé valtozé szérdsa 4. Mi a valdszintisége, hogy a vald- ~ 1
szindségi valtozo értéke legalabb 27
legalabb
5. A ¢ valoszintiségi valtozo varhato értéke 10, szordsa 2. P(6 < £ < 14) =7 g(] 75
Y
6. A ¢ normalis eloszlast valoszintiségi valtozo varhato értéke 40, szordsa 6. Mekkora lehet annak 0,8664
valoészintisége, hogy & értéke kevesebb, mint 9-cel tér el a varhatéd értéktsl?

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00
O(z) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



A hallgato

Valésziniiségszamitas és matematikai statisztika neve:
NGB MAO001 3, NGB MAO002 3 azonositoja:
zarthelyi C alairasa:
2013. Gszi félév eléadoja:
Eredmények
1. Az A és B eseményekrdl tudjuk, hogy A maga utdn vonja B-t, valamint P(A) = 0,3 és
P(B) = 0,6. Hatarozzuk meg a B — A esemény valoszintiségét! 0.6
Y
2. A ¢ valoszintiségi valtozo normélis eloszlast, varhato értéke 20, szérdsa 4. P(& > 17) =? 0,7734

3. Egy iizemben két gép van, az elsé adja a termelés 20%-at, a masodik a 80%-at. Az els§ gép
5% selejtet termel, a masodik 3%-ot. Mennyi a val6szintisége annak, hogy ha taldlunk egy jo 0,8033
terméket, akkor azt a masodik gép gyartotta?

£ hal0<z<d4
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4. A ¢ valoszintiségi valtozo strtségfiiggvénye f(x) = { 0 egyébkent
Hatarozzuk meg ¢ szorésat! 0,9428
5. Egy valoszintiségi valtozo exponencialis eloszlasii, 1000 varhato értékkel. Hatérozzuk meg annak 0,1353
a valoszintiségét, hogy a valoszinidségi valtozo értéke legalabb 2000!

legfeljebb
1/9

6. A ¢ valbszintiségi valtozo varhato értéke 40, szérasa 5. Mekkora lehet annak valoszintisége, hogy
& értéke legalabb a széras haromszoroséval eltér a varhaté értéktsl?

X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00
O(z) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



A hallgato

Valésziniiségszamitas és matematikai statisztika neve:
NGB MAO001 3, NGB MAO002 3 azonositoja:
zarthelyi X alairasa:
2013. 4szi félév eléadoja:
Eredmények
1. Az A és B egymast kizaro eseményekrol tudjuk, hogy P(A) = 0,2, P(B) = 0,5. Hatarozzuk
meg az B + A esemény valoszintiségét! 0.2
Y
0,4533
2. Harminckét lapos magyar kartyabol hizunk visszatevéssel tizenkét lapot. Mi a valészintsége
annak, hogy a huzott lapok kozott legalabb két kiraly van?
0,4286
3. Az egyik gazdasagi évfolyamon csak minden harmadik hallgat6 fin. Tobbet is tanulnak, 60%-
uknak sikeriilt a vizsga, mig a lanyok csak két6todének. Mekkora a valoszintsége annak, hogy
egy vizsgat teljesits hallgaté fia?
3r 322
4. Egy valoszintségi valtozo strtségfiiggvénye f(z) =¢ o =~ 4 ha 0 <z <2
0 egyébként.
Hatarozzuk meg a valészintiségi valtozo szorasat! 0,4421
0,0026
5. Egy normalis eloszlasi valdszintségi valtozd varhatéd értéke és szérasa kilenc. Mekkora lehet
annak a valoszintisége, hogy a valészintiségi valtozo eltérése a varhato értéktdl tobb, mint a
szoras haromszorosa?
legalabb
6. Egy valoszintiségi valtozo varhato értéke és szorasa nyolc. Mekkora lehet annak a valoszintisége, 5/ 9
hogy a valoszintiségi valtozo értéke —4 és 20 kozé esik?
X 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.25 2.50 2.75 3.00
O(x) || 0.5987 | 0.6915 | 0.7734 | 0.8413 | 0.8944 | 0.9332 | 0.9599 | 0.9772 | 0.9878 | 0.9938 | 0.9970 | 0.9987

JO MUNKAT!



